
Ο Πλάκα βάσης παπουτσιών με μαξιλάρι πυριτίου είναι ένα εξειδικευμένο στοιχείο που έχει σχεδιαστεί
για να παρέχει βέλτιστη υποστήριξη, σταθερότητα και προστασία για τις διαδικασίες κατασκευής και
συντήρησης παπουτσιών. Αυτό το καινοτόμο σύστημα συνδυάζει μια ανθεκτική πλάκα βάσης με ένα
υψηλής ποιότητας μαξιλάρι σιλικόνης, προσφέροντας βελτιωμένη λαβή, μαξιλάρι και ανθεκτικότητα,
καθιστώντας την ιδανική λύση για διάφορες εφαρμογές στη βιομηχανία υποδημάτων.
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Χαρακτηριστικό
Βελτιωμένη σταθερότητα: Παρέχει μια σταθερή πλατφόρμα για την ασφαλή τοποθέτηση
παπουτσιών κατά τη διάρκεια των διαδικασιών κατασκευής και επισκευής.

Ανώτερη λαβή: Το μαξιλάρι σιλικόνης εξασφαλίζει εξαιρετική έλξη, ελαχιστοποιώντας την
ολίσθηση των παπουτσιών και την ενίσχυση της ακρίβειας.

Αποτελεσματικό μαξιλάρι: Προσφέρει μαξιλάρι για τη μείωση του αντίκτυπου κατά τη διάρκεια
του χειρισμού, προστατεύοντας τόσο το παπούτσι όσο και την πλάκα βάσης.

Αντοχή: Χτισμένα με υλικά υψηλής ποιότητας, η πλάκα βάσης και το μαξιλάρι σιλικόνης είναι
ανθεκτικά και αντέχουν σε αυστηρή χρήση.

Αντοχή σε θερμότητα: Κατάλληλο για διεργασίες που περιλαμβάνουν θερμότητα, όπως



συγκολλητική σκλήρυνση, λόγω των ανθεκτικών σε θερμότητα ιδιοτήτων της σιλικόνης.

Εύκολη συντήρηση: Το αφαιρούμενο μαξιλάρι σιλικόνης επιτρέπει τον εύκολο καθαρισμό και την
αντικατάσταση, εξασφαλίζοντας παρατεταμένη χρηστικότητα.

Ευέλικτες εφαρμογές: Ιδανικό για διάφορα στάδια κατασκευής παπουτσιών, επισκευής και
ποιοτικού ελέγχου, παρέχοντας συνεπή απόδοση.

Προστατευτική λειτουργία: Λειτουργεί ως προστατευτικό φράγμα, εμποδίζοντας τις
γρατζουνιές και τη βλάβη στις επιφάνειες των παπουτσιών.

Προσαρμόσιμες επιλογές: Διατίθεται σε διαφορετικά μεγέθη και διαμορφώσεις για να
φιλοξενήσει διαφορετικούς τύπους παπουτσιών και ανάγκες παραγωγής.

Φιλικό προς το περιβάλλον: Το μαξιλάρι σιλικόνης είναι κατασκευασμένο από φιλικό προς το
περιβάλλον υλικά, υποστηρίζοντας βιώσιμες πρακτικές στην παραγωγή υποδημάτων.


